

જન્મદિને વધામણી

અમરેલી જિલ્લાના ગાંધીનગર શહેરમાં વસતા નાગરિકોનો કાર્યક્રમ શનિવારે



કનુભાઈ એસ દવે પ્રમુખ, માનવસેવા મંડળ વસતા, ગાંધીકથા મો. ૭૮૭૮૩ ૨૨૬૬૩

ગાંધીનગર, તા. ૨૨ અમરેલી જિલ્લા પરિવાર ટ્રસ્ટ દ્વારા અમરેલી જિલ્લા પરિવાર ટ્રસ્ટ, ગાંધીનગરનો સ્નેહ મિલન અને વિદ્યાર્થી પુસ્તકારનો કાર્યક્રમ તારીખ ૨૫ ફેબ્રુઆરી ને શનિવારે સાંજે ૫-૦૦ કલાકે સેક્ટર-૧૬, રંગમંચ ખાતે યોજવામાં આવેલ છે. જેમાં અમરેલી જિલ્લાના વતની હોય અને ગાંધીનગર ખાતે નિવાસ કરતા હોય તેવા મહાનુભાવોને પરિવાર સાથે હાજર રહેવા અપીલ કરવામાં આવી છે. ગાંધીનગર ખાતે વસતા મૂળ અમરેલી જિલ્લાના લોકોનું સંગઠન

જન્મદિને વધામણી વિભાગ અંતર્ગત કોઈપણ વાયક પોતાની તસવીરો પ્રકાશન માટે મોકલી શકે છે. પરંતુ, વાયકોને વિનંતી છે કે મોડામાં મોડી આ તસવીરો જન્મદિવસ હોય તેના અગાઉના દિવસે એક વાગ્યા સુધીમાં અખબારને મળી જાય. વાયકો ઈચ્છે તો આ વિભાગમાં પ્રકાશન હેતુ પોતાની તસવીરો અગાઉથી પણ મોકલાવી શકે છે.



ભારતના વરિષ્ઠ એથ્લેટિક્સ ખેલાડી દોડવીર શ્રીરામ સીંઘ શેખાવત હાલ ગાંધીનગરની મુલાકાતે આવેલા છે. શ્રીરામ સીંઘે શુક્રવારે બીએસએફના ગુજરાત ઇન્ટર યુનિટની મુલાકાત લઈ બીએસએફની એથ્લેટિક્સ ટીમના ખેલાડીઓને મળ્યાં હતા. શ્રીરામ સીંઘે ખેલાડીઓને મહત્વની ટીપ્સ આપી તેમનો નૈતિક જુસ્સો વધાર્યો હતો. તેમને મળીને બીએસએફની એથ્લેટિક્સ ટીમ રોમાંચિત થઈ ઉઠી હતી. અગ્રે ઉલ્લેખનીય છે કે એશિયાડમાં બે ગોલ્ડ અને એક સિલ્વર જીતવા ઉપરાંત શ્રીરામ સીંઘે ૧૯૭૬માં ૮૦૦ મીટર દોડમાં સ્થાપેલ રાષ્ટ્રીય વિક્રમ આજે ૪૧ વર્ષ પછી કોઈ તોડી શક્યુ નથી. આ પ્રસંગે તેમણે બીએસએફના મહાનિર્દેશક અજય તોમરની પણ શુભેચ્છા મુલાકાત લીધી હતી.

આરાધના વિદ્યાવિહાર ખાતે 'સપનાનાં વાવેતર' કાર્યક્રમ



ગાંધીનગર, તા. ૨૨ શ્રી પી ટી કેળવણી ટ્રસ્ટ સંચાલિત આરાધના વિદ્યાવિહાર ખાતે 'સપનાનાં વાવેતર' શિષ્યક હેઠળ ધોરણ-૧૦ના વિદ્યાર્થીઓને શુભેચ્છા તથા પરીક્ષાલક્ષી માર્ગદર્શન આપવા માટે એક કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. કાર્યક્રમની શરૂઆત ધોરણ-૯ની વિદ્યાર્થીનીઓએ પ્રાર્થનાના માધ્યમથી કરી હતી. ધોરણ-૧૦માં અભ્યાસ કરતા વિદ્યાર્થીઓએ પોતાનાં શાળાજીવનનાં સંસ્મરણો તાર્જી કર્યાં હતાં. શિક્ષક એમ કે પટેલે માર્ચમાં લેવાનાર બોર્ડની પરીક્ષા અંગેની મૂંઝવણ અને ઉકેલ અંગે સંવાદ કરી માર્ગદર્શન આપ્યું હતું. કાર્યક્રમમાં અતિથિ વિશેષ તરીકે માર્શલ આર્ટ્સ પાવર ટ્રેઈનર અને યોગ કન્સલ્ટન્ટ અમિતભાઈ દવે દ્વારા વિવિધ યોગ ક્રિયાઓ કરી પરીક્ષાની તૈયારી માટે એકાગ્રતા વધારવા અને તણાવમુક્ત રહેવા પ્રત્યક્ષ માર્ગદર્શન આપવામાં આવ્યું હતું.

ડાયરેક્ટ સે હું વહેતી નદીને પૂછી બેઠો તું ક્યાં સુધી દરિયાને મળતી રહીશ? નદીએ હસીને જવાબ આપ્યો એનામાં મીઠાશ નહીં આવે ત્યાં સુધી!

જે બી સ્કૂલમાં સોમવારે ધર્મવંદના ગાંધીનગર, તા. ૨૨ સર્વ વિદ્યાલય કેળવણી મંડળ સંચાલિત શ્રી જનતકુમાર ભગુભાઈ પ્રાથમિક વિદ્યાલય ખાતે આગામી સોમવારે ધર્મવંદના તથા તેજસ્વી તારલા સત્કાર કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આચાર્ય નીવાબેન પટેલે આ અંગેની વિગતો આપતાં જણાવ્યું છે કે તા. ૨૭ ફેબ્રુઆરીના રોજ સવારે ૮.૪૫ કલાકે શેઠ શ્રી ખીમજી વિસરામ સંસ્કાર ભવન ખાતે આયોજિત શાળાના આ વાર્ષિક કાર્યક્રમના અધ્યક્ષસ્થાને સર્વ વિદ્યાલય કેળવણી મંડળના ચેરમેન વલ્લભભાઈ પટેલ, મુખ્ય મહેમાન પટેલ ચિલ્ડ્રન્સ યુનિવર્સિટીના કુલપતિ ડૉ. પ્રો. કે. એસ. લિખિયા, અતિથિ વિશેષ પટેલ દાદા લેક્ટ. કર્નલ હસમુખભાઈ પટેલ ઉપસ્થિત રહેશે.



નાણાવટી ઈંગ્લિશ એકેડેમી દ્વારા ગાંધીનગરમાં આગવું સ્થાન ધરાવતા કેતન નાણાવટીની અંગ્રેજી મીડિયમની નાણાવટી પ્રિ અને પ્રાઈમરી સ્કૂલનો બારમો વાર્ષિકોત્સવ રવિવારે ગાંધીનગર ટાઉનહોલ ખાતે યોજાયો હતો. આ કાર્યક્રમમાં ફેન્સી ટ્રેસ કોમ્પિટિશન અને વૈવિધ્યસભર નૃત્યોની પ્રસ્તુતિ કરવામાં આવી હતી. પ્રાઈમરી વિભાગનાં એનજેટીક નૃત્યો સાથે ફેશન શો અને માર્શલ આર્ટ આકર્ષણનું કેન્દ્ર બન્યું હતું. ટાઉનહોલમાં એકદમ અંધારું કરી બાદમાં યુવી લાઈટ સાથે પ્રસ્તુત કરવામાં આવેલો ડાન્સ એ યાદગાર કૃતિ બની રહી હતી. સમગ્ર વર્ષ દરમિયાન વિવિધ સ્પર્ધા અને શ્રેષ્ઠ વિદ્યાર્થીઓને



મંડલ, સર્ટિફિકેટ દ્વારા કેતન નાણાવટી, મૌલિક શુક્લ, રોહિત નાયાણી, કેરવ દેસાઈ, ડૉ. જિજ્ઞા નાણાવટી અને અન્ય આમંત્રીતોએ સન્માન્યા હતા. ધોરણ-૭ની વિદ્યાર્થીની દેવાંશી પંચાલને બેસ્ટ સ્ટુડન્ટ ઓફ ધી યરની ટ્રોફી એનાયત કરવામાં આવી હતી. ટે.કવોન-ડો માર્શલ આર્ટમાં નેશનલ લેવલ સુધી પહોંચી ફાઈટ આપનાર કોમલ શર્માને સાહિત્ય સભાના મંત્રી સંજય થોરાતના હસ્તે ટ્રોફી એનાયત કરવામાં આવી હતી. સમગ્ર કાર્યક્રમનું અંગ્રેજીમાં સંચાલન નિવિદ દેસાઈ દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું. બાળકોનાં ધમાલ પર્ફોર્મન્સ જોઈને વાલીઓ પોરસાયાં હતાં.



પૂ. રવિશંકર મહારાજની પ્રતિમાને શહેર વસાહત મહામંડળ દ્વારા પુષ્પાંજલિ કરાશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૨ મહાશિવરાત્રીના પવિત્ર દિવસે પૂજ્ય રવિશંકર મહારાજનો જન્મ દિવસ છે. જેને અનુલક્ષી ગાંધીનગર શહેર વસાહત મહામંડળ દ્વારા ઘ-૫ સર્કલ ખાતે આવેલ પૂ. રવિશંકર મહારાજની પ્રતિમાને સવારે ૧૦ કલાકે પુષ્પાંજલિ અર્પણ કરવાના કાર્યક્રમનું આયોજન કરાયું છે. આ કાર્યક્રમ સ્ટેટ બેંક ઓફ ઈન્ડિયા અને ઈજનેરી સ્ટાફ ટ્રેઈનીંગ કોલેજના સહકારથી યોજવામાં આવશે. આ પુષ્પાંજલિ અર્પણ કાર્યક્રમમાં ગાંધીનગર શહેર વસાહત મહામંડળના હોદ્દેદારો, સેવાભાવી નાગરીકો, તમામ વસાહત મંડળોના આગેવાનો, ગાંધી મિત્ર વર્તુળના સ્વજનો, સિનિયર સીટીઝન્સ કાઉન્સિલ, વીલ્ડ જાગુત નાગરીક પરિષદ, પેશનર્સ સમાજ, જ્યોતિ મહિલા મંડળ, સાહિત્ય સભા, જુસીકા, પીપલ્સ ડેમો, કેટીક એસો, સૌરાષ્ટ્ર કચ્છ સેવા સમાજ આલ્પન ફાઉન્ડેશન, કલ્ચરલ ફોરમ, તથા અન્ય કલા સંસ્થાઓને પ્રાર્થના સભામાં જોડાશે. જ્યારે આ કાર્યક્રમમાં શહેરના વરિષ્ઠ નાગરીકો, વિદ્યાર્થીઓ, બહેનો, સેવાભાવી સ્વજનોને પુષ્પાંજલિ કાર્યક્રમમાં હાજર રહેવા ગાંધીનગર શહેર વસાહત મહામંડળના પ્રમુખ અરૂણભાઈ બુચે અનુરોધ કર્યો છે.



સર્વ વિદ્યાલય કેળવણી મંડળ સંચાલિત એસ.જી.અંગ્રેજી માધ્યમ પ્રાથમિક શાળાનો તા-૨૧/૨/૧૭ના રોજ નાથીબા હોલમાં વાર્ષિકોત્સવ યોજાઈ ગયો. આ કાર્યક્રમનો મુખ્ય વિષય વસુધેવ કુટુંબકમ હતો. આ પ્રસંગે ગાંધીનગરના મેયર પ્રવીણભાઈ પટેલ, રૂપચંદ્રી મેયર દેવેન્દ્ર સિંહ ચાવડા, સંસ્થાના દાતા કૌશિકભાઈ તેમજ તેમના પત્ની પારૂલબેન, સર્વ વિદ્યાલય કેળવણી મંડળના પ્રમુખ ડો કનુભાઈ પટેલ તેમજ તેમના પત્ની સવિતાબેન ખાસ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. અને બાળકોને ઈનામ આપી પ્રોત્સાહિત કર્યા હતા.

ઉમા આર્ટ્સ-નાથીબા કોમર્સ મહિલા કોલેજમાં માતૃભાષા દિવસ ઉજવાયો

ગાંધીનગર, તા. ૨૨ ઉમા આર્ટ્સ અને નાથીબા કોમર્સ મહિલા કોલેજ સેક્ટર-૨૩ ખાતે ગુજરાતી વિભાગ દ્વારા ૨૧ ફેબ્રુઆરી માતૃભાષા દિવસ ની ઉજવણી સુંદર રીતે સંપન્ન થઈ ગુજરાતી વિભાગની વિદ્યાર્થીનીઓએ સાહિત્યકારો ના જીવન-કવન પર સુંદર ચાર્ટ પેપર તૈયાર કરી વર્ગખંડ સુશોભિત કર્યો. તથા સાહિત્યિક કવીઝ અને વક્તવ્ય સ્પર્ધાનું આયોજન કરી ઉત્સાહપૂર્વક ભાગ લીધો. "મારી ભાષા: માતૃભાષા" વિષય પર વિદ્યાર્થીનીઓએ સુંદર રીતે પોતાના વિચારો રજૂ કર્યાં. ટી. વાય. બી. એ. ની રાહડ દિવ્યા અને સાહિત્ય ધાસુરા એ ઉલ્કૃષ્ટ દેખાવ કરી "જોડણી સાવ સહેલી છે." પુસ્તક ઈનામ રૂપે પ્રાપ્ત કર્યું. સમગ્ર કાર્યક્રમનું આયોજન વિદ્યાર્થીનીઓ દ્વારા જ કરવામાં આવ્યું જે પ્રસંશનીય રહ્યું. વિભાગીય અધ્યક્ષ ડૉ. હીના મહેતાના માર્ગદર્શન હેઠળ મુલાકાતી વ્યાખ્યાતા કુ. ઝંઝા પટેલે સુંદર સંચાલન કર્યું.

શિવરંજનીએ ભેટ ધર્યો સૂરીલા રંગભેરંગી ગીતોનો ગુલદસ્તો

લાલિત્ય મુનશા લાઈવ ઈન કોન્સર્ટનું આયોજન કરી શિવરંજની સંસ્થાએ પોતાના નિશ્ચિત પરિમાણોથી જરા હટકે રંગભેરંગી ફિલ્મી ગીતોનો ગુલદસ્તો પ્રેક્ષકોને ભેટ ધર્યો... જૂના તેમજ નવા ફિલ્મી ગીતો, ભજન, ગુજરાતી ગીતો, સૂફી, આલબમ સોંગ્સ તેમજ ગઝલની પ્રશંસનીય પ્રસ્તુતિ સુશ્રી લાલિત્યા મુનશા દ્વારા કરવામાં આવી હતી. મુંબઈથી પધારેલા કલાકાર લાલિત્ય મુનશા રેડ રિબન એન્ટરટેઈનમેન્ટ કંપનીના સીઈઓ હોવા સાથે ગાયનના પ્રત્યેક જેનરમાં પોતાની કલા સફળતાપૂર્વક અજમાવી ચૂક્યા આ પવાના કરેલા નિર્ણયની જાહેરાતથી પ્રેક્ષકોમાં આનંદ છવાયો હતો. મમતા રાવલ દ્વારા કલાકારના ટૂંક પરિચય બાદ, ઓડિયો-વિડ્યુઅલ પ્રસ્તુતિ બાદ કાર્યક્રમની સુંદર શરૂઆત સ્તુતિથી થઈ હતી. કાર્યક્રમના



પ્રથમ તબક્કામાં કલાકાર લાલિત્યાજી દ્વારા ૧૩થી ૧૪ મિશ્ર ગીતોની પ્રસ્તુતિએ માહોલની સુંદર જમાવટ કરી. જેમાં ફિલ્મી ગીતો ઉપરાંત ભજન તેમજ ગુજરાતી ગીતોનો પણ સમાવેશ થયો હતો. બેંચાના ધરો... ગીતથી શરૂ કરીને અન્ય જૂના ફિલ્મી ગીતો બાદ ખૂબ પ્રચલિત ગુજરાતી ગીત સાંવરિયો રે મારો સાંવરિયો...ની તદ્દન નવા સ્વરૂપે થયેલી રજૂઆત વિશેષ આકર્ષણ બની હતી. આ નવીન પ્રયાસને પ્રેક્ષકોએ ખૂબ તાળીઓથી વધાવ્યો હતો. રવીન્દ્ર જૈન દ્વારા સ્વરંકીત થયેલ શાસ્ત્રીય ભજન તુમ જો બન ભયે સાંવરે...ની મધુર પ્રસ્તુતિ સૌ માટે સુખદ અનુભવ આપનાર બની રહી હતી. લાલિત્ય મુનશાના મધુર કંઠે ગવાયેલા અને અભિનીત આલ્બમ્ ફ્યુઝનના બે વિડીયો સોંગ્સનું સ્ક્રીન પર નિદર્શન વાતાવરણમાં નાવીન્ય ઉમેરનાર બની રહ્યું હતું. કાર્યક્રમ મધ્યે ધ વોઈસ : સીઝન-૨ ફેઈમ હસમુખભાઈ પાટીયા દ્વારા રજૂ થયેલા ગીતોએ સુંદર માહોલને

ગાંધીનગર, તા. ૨૨ શ્રીમતી આર જી પટેલ કન્યા માધ્યમિક શાળા અને શ્રીમતી એસ બી પટેલ ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળા ખાતે માતૃભાષા દિવસની ઉજવણી માટે ધોરણ-૯ અને ૧૧ની આશરે ૧૨૫ વિદ્યાર્થીનીઓ અને શિક્ષકોએ સેક્ટર-૨૩માં રેલીનું આયોજન કર્યું હતું. સૂનોચ્ય સાથે માતૃભાષાનું મહત્વ દર્શાવતાં સૂતોનાં પોસ્ટર બનાવી તેમણે માતૃભાષા પ્રત્યે આદર વ્યક્ત કરવાનો પ્રયાસ કર્યો હતો.

વાયકોને આમંત્રણ સંવેદના વિભાગમાં સ્વાનુભવો લખવા

લેખકો, વાયકોનું પ્રિય અને ગાંધીનગરનું પ્રથમ દૈનિક સમાચારપત્ર 'ગાંધીનગર સમાચાર' લખવા માંગતા વાયકો માટે સંવેદના વિભાગ શરૂ કરી ચૂક્યું છે અને આ માટે લખવા સૌને આમંત્રણ આપે છે. આ વિભાગ અંતર્ગત દર માસે સ્વલગ-સ્વલગ વિષયો આપવામાં આવે છે, જે માટે વાયકોને લખાણ મોકલવાનું હોય છે. વિભાગ દર સોમવારે પ્રકાશિત કરવામાં આવે છે. કોઈપણ વાયક આ લખાણ મોકલી શકે છે, જે તેના નામ સાથે પ્રકાશિત કરાશે. હા, લખાણની લંબાઈ અને ઓડિટિંગનો અધિકાર અખબાર અખાદિત રાખે છે. વાયકોને વિનંતી છે કે શબ્દોની મર્યાદા ૧૫૦ સુધી રખવામાં આવે. આ વખતનો વિષય છે :

'મારી યાદગાર સ્કૂલ'

